

JUBILEJ GASILSKEGA DRUŠTVA JEŽICA

Velika želja: nov dom

Praznovati 90-letnico društva v novem gasilskem domu – to je naša velika želja, pravijo marljivo člani gasilskega društva Ježica, ki je letos slavilo 85-letnico. Dom ob cesti proti Savljam so že nekajkrat prezidali in dozidali, letos so temeljito popravili streho, stavba pa pač ostane takšna kot je.

Gasilski dom na Ježici so s prostovoljnimi delom in prispevki krajanov povečali kmalu po osvoboditvi. Zdaj je spet potreben temeljite prenove, saj je grajen enako kot nekdanji gasilski dom v Stožicah, katerega so morali porušiti do tal. Predvsem pa okrog doma nimajo dovolj prostora, ne za vzdrževanje vozil, ne za vadbo članov in mladine, pa tudi izhod iz garaž ni primeren.

V občini Bežigrad so v preteklih letih obnovili ali zgradili sedem gasilskih domov, kot zadnji je v načrtu za prenovo dom na Ježici. Vendar pa se po strokovnih ocenah te stavbe ne izplača prenavljati, ker tudi kasneje ne bo zadovoljivo služila svojemu namenu. Bolje bi bilo poiskati novo lokacijo. Gasilec z Ježice je padla v oko stara telovadnica Partizana na Kališnikovem trgu, ki se že podira in je športniki ne uporabljajo več. Tam bi bilo najbolje zgraditi nov gasilski dom, saj je dovolj prostora tudi za manevriranje z vozili ter za vaje gasilcev in pripadnikov civilne zaščite. Lokacija na meji treh krajevnih skupnosti, sredi požarnega okoliša GD Ježica, zelo ustreza.

● OD TROBENTE DO VOKI-TOKIJA

Ob jubileju in mesecu varstva pred požarom so v gasilskem domu na Ježici pripravili zanimivo razstavo. Na ogled je bila stara in nova oprema – od trobente in težkih ročnikov do radijskih postaj, dihalnih apa-

ratov in pripomočkov za gašenje gozdnih požarov, stare uniforme in nova negorljiva oblačila, 60 let stara motorka, ki jo še poženejo v tek, pa medalje in diplome, fotografije, risbe, ki so jih narisali člani društva Mladi gasilec z osnovne šole Danile Kumar ter slike, ki jih je naslikal član društva Franc Vrhovnik. Obiskovalcem so razkazali tudi gasilske avtomobile. S ponosom pokažejo »shrambe« v avtomobilu TAM T 75, ki so jih kar sami preuredili, da je v njih oprema lepo zložena in pri roki.

Razstavo so si ogledali številni razredi osnovnih šol. So-deč po vtisih, ki so jih popisali, je bila razstava učencem zelo všeč.

● SAMOPRISPEVEK PRED 85 LETI

O ustanovitvi gasilskega društva so se na Ježici začeli



V mesecu varstva pred požarom so v gasilskem domu na Ježici pripravili zanimivo razstavo.

pogovarjati leta 1900, ko je požar zajel ves spodnji del te nekdanje vasi ob Savi. Ustanovni občni zbor društva je bil 10. avgusta 1902. Že takrat so si pomagali s samoprispevkom: v gostilnah pri Alešu, Florjančku in pri Jožetu so postavili nabiralnike, priredili so tudi veselico. Tako so zbrali denar za prvo brigadno, voz pa cevi in drugo opremo. Prvo orodjarno so zgradili leta 1903,

dvajset let kasneje pa so splotje povečali. Nov dom so začeli graditi leta 1950, dela so se zaradi pomanjkanja denarja vlekla kar devet let. Člani društva so pri gradnji opravili kar 5000 ur prostovoljnega dela. Žensko desetino so v gasilskem društvu Ježica ustanovili leta 1950. Že vrsto let pa na osnovni šoli Danile Kumar uspešno deluje društvo Mladi gasilec.

A. N.

Prehodili TV transverzalo

Učenci in učitelji PTT srednješolskega centra so spoznali dobršen del Slovenije / Pot v spomin na kurirje in veziste NOB

Letos mineva 20 let od podelitve pokroviteljstva ptt podjetij Slovenije transverzali kurirjev in vezistov. Glede na jubilejno leto smo se v centru PTT odločili, da jo bomo učitelji skupaj z učenci ponovno prehodili. Prvič smo jo prehodili leta 1967 in osvojili transverzalo značko št. 1.

Glede na organizacijo, delovanje in namen lahko štejemo kurirske dejavnosti med začetke organiziranega poštne-prometa. Kurirskih poti je

bil v vojnem času v Sloveniji zelo veliko. Ureditev transverzale kurirjev in vezistov in pohodi po njej so bili mišljeni kot odložitev spomina na slovenske kurirje. Poleg že omenjenih povezav med kurirsko dejavnostjo NOB in današnjo ptt službo je naši odločitvi botrovalo še več drugih razlogov. Mladi naj bi vzljubili hojo v naravi in bolje spoznali Slovenijo in njene znamenitosti, s tem pa tudi počastili 20-letnico pokroviteljstva nad organizacijo ku-

rirjev in vezistov NOB.

Naša akcija je stekla že meseca aprila. Šola je poskrbela za nakup večjega števila Dnevnikov in Vodnikov. Akcija pohodništva po poteh kurirjev in vezistov je vzbudila veliko zanimanja med učitelji in učenci. S pohodi smo začeli že meseca aprila, nadaljevali pa vse ostale mesece, tudi med šolskimi počitnicami. Tudi sama sem kot učiteljica prehodila kar precejšen kos transverzale. Spoznala sem veliko novih in zanimivih krajev in prelepih poti širom po Sloveniji. Moram reči, da mi kljub naporom, vročini in večkrat tudi v dežju, ki me je neusmiljeno pral, ni žal za prehojeno pot. Doživela sem veliko zanimivega in lepega. Verjetno se z mojo ugotovitvijo strinja še marsikdo od naših pohodnikov – učencev in učiteljev.

Naredili smo kratek obračun in ugotovili naslednje: TV transverzala je precej zahtevna in dolga, vsi skupaj smo prehodili okoli 1300 km poti in opravili okoli 310 ur hoje. Več kot polovico poti smo opravili v aprilu, maju in juniju, ostanek poti pa med počitnicami in v mesecu septembru. Poti so dokaj dobro označene in urejene, motilo nas je le to, da na nekaterih mestih nismo našli žigov. Pograjati moramo tudi nas same: čisto na koncu smo zaradi pomanjkanja časa, kar nekoliko preveč »dirkali«, za zadnjimi manjkajočimi žigi. Drugič se moramo bolje organizirati in se temu izogniti. Kljub temu smo zadovoljni. Naš najpomembnejši cilj: ponovno oživitve množičnega pohodništva smo dosegli. Transverzala kurirjev in vezistov NOB je res zaživela.

ANA ŠIRCA

Dimnikarji pridejo tudi popoldne

Dimnikarstvo Ljubljana je pripravljeno opravljati dimnikarske storitve tudi popoldne, zunaj rednega delovnega časa od 6. do 14. ure. Delovni čas lahko spreminijo najmanj enkrat na teden, če bo dovolj naročil za popoldansko opravljanje dimnikarskih storitev, pa tudi dvakrat tedensko.

Naročila sprejemajo na telefon 312-286 ali pisмено na naslov: Dimnikarstvo Ljubljana, Cesta VII. korpusa 17. Dimnikarski delavec bo gospodinjstvo obvestil, kateri dan v tednu bo popoldne prišel opraviti zahtevano dimnikarsko storitev, da ga boste lahko pričakali in mu omogočili nemoteno delo. Cene za popoldanske storitve so enake kot za storitve pri rednih obhodih.

Tajnica KS - deklica za vse

Pogovor z Jelico Porenta, tajnico krajevne skupnosti Franc Ravbar na Črnučah

V KS Franca Ravbarja na Črnučah od 1. septembra opravlja delo tajnice Jelica Porenta. Prejšnja leta je bila v tej skupnosti aktivistka, zdaj pa se tudi uradno sooča s problematiko krajevne skupnosti. Jelica je nekakšna deklica za vse.

● Biti aktivistka, je dejala, pomeni sodelovati pri nalogah in si izbirati obveznosti na terenu in to na področjih, ki te zanimajo, za katera si osebno zagret, ali za tista, za katera misliš, da boš tam dal od sebe največ. Biti poklicna delavka v krajevni skupnosti pa pomeni imeti posluh za problematiko vsakega krajana in skupnosti v celoti, za trenutno stanje in za bodočnost krajevne skupnosti, za usklajevanje dela organov in družbenopolitičnih organizacij v upravnem smislu, skratka, pomeni opravljati dela in naloge, ki ti jih naložijo delovno mesto tajnika,



ne uveljavljajš pa – tako kot aktivist – lastnih potreb in lastnih interesov, kar je popolnoma različno.

Kakšna je pereča problematika v vaši krajevni skupnosti in katere so poti, ki bi jih ubrali pri reševanju?

● Nasploh sem problematiko v KS pred mojim nastopom poznala zelo slabo. Ker se nahajamo na obrobju mesta so ogromni deli še

v gradnji, v razvoju, zato se KS nenehno širi, narašča število prebivalstva, pri čemer se pojavljajo zapleteni odnosi med starimi in novimi krajanji. Nastale probleme je treba reševati bodisi na licu mesta ali pa prek organov krajevne skupnosti. Nekatere stvari je treba reševati ažurno, pri drugih pa je potrebna »kanalizacija« v razne organe, od naših najnižjih tja do občinskih organov. Torej, poti rešitve vidim v tej smeri.

Za neposreden stik s krajanji, za reševanje njihovih problemov je treba biti na terenu. Prisotnost v pisarni pa je potrebna zaradi drugih razlogov, zaradi stikov z občinskimi organi, z vsemi drugimi telesi, s katerimi razrešujemo skupne probleme. Poleg tega pa je treba biti, vsaj v določenih urah, v pisarni tudi zato, ker je krajevna skupnost točka oz. mesto, na katero se obračajo krajanji v vsakem trenutku, v vsaki svoji stiski in sem se zatečejo po pomoč ali nasvet.

IVAN SUČUR



ZORČIČ ŽEBRE ALENKA

Kozmetični salon
Peričeva 5

tel. 323-052

NEGA OBRAZA
– globinsko čiščenje
– nega z ampulami
– toplotna maska

MASAŽE TELESA
ODSTRANJEVANJE DLAK
PEDIKURA

Večer športa in glasbe

Prireditev bo 17. decembra v dvorani družbenega doma Stadion

Komisija za športno rekreacijo pri ZTKO Ljubljana Bežigrad vabi ljubitelje športa in udeležence športno-rekreativnih tekmovanj in akcij na večer športa in glasbe, ki bo v četrtek, 17. decembra s pričetkom ob 17. uri v dvorani Družbenega doma Stadion, Staničeva 41. Na prireditvi bomo podelili pokale najboljšim ekipam v letošnjih športnorekreativnih tekmovanjih in Bloudkove značke najzaslužnejšim telesnokulturnim delavcem ter predstavili vrhunske športnike naše občine. Obiskovalci bodo lahko med posameznimi točkami programa tudi zaplesali in preizkusili srečno roko pri srečelovu. Informacije po tel. 312-176 ali 317-334.

ŠOLSKA ŠPORTNA TEKMOVANJA

Slabo vreme ni preveč motilo

Komisija za šolski šport, ki jo sestavljajo mentorji šolskih športnih društev na osnovnih šolah in predstavniki ZTKO Bežigrad, je v prvih dveh mesecih novega šolskega leta uspešno, kljub neugodnemu vremenu, ki je spremljalo vsa tekmovanja, izpeljala načrtovana tekmovanja. V naslednjih mesecih, tja do zimskih počitnic, pa so na programu občinskih prvenstev še ligaška tekmovanja v odbojki in košarki za starejše pionirje in pionirke ter streljanje z zračno puško v okviru praznov ob dnevu JLA.

Minula tekmovanja so pretežno organizirali učenci in mentorji šolskih športnih društev, reči pa je treba, da je na tekmovanjih sodelovala večina šol. Na tekmovanju starejših pionirjev v malem nogometu je nastopilo osem šol, slavili pa so učenci iz osnovne šole Milan Šuštaršič, na drugo in tretje mesto pa sta se uvrstili ekipi OŠ Boris Zihari in Danile Kumar. Zadovoljiva je bila tudi udeležba na jesenskem krosu, ki je ob enem veljal kot kvalifikacijsko tekmovanje za republiški kros, ki je bil letos v Titovem Velenju. Žal krosa predšolskih otrok zaradi slabega vremena nismo izvedli, vendar je bila udeležba po številu na ravni prejšnjih let, saj so se letos tekmovanja prvič udeležili tudi otroci iz Centra za slušno in govorno moteno mladino. Občinska reprezentanca je tudi po zaslugi pionirskih kategorij osvojila solidno deseto mesto med 48 reprezentancami. Končano je tudi prvenstvo v rokometu za starejše pionirje in pionirke. Komisija za SSD ga je v preteklem šolskem letu ponovno vključila v program aktivnosti, odzvala pa so se le tri ekipe v obeh konkurencah. Letos pa se ga je udeležilo pri pionirjih šest, pri pionirkah pa pet ekip. Če smo lani ugotavljali, da je bila kvaliteta prikazanih iger skromna, pa je bilo letos opaziti napredek, kar še zlasti velja za dečke. Čeprav za Bežigradom delujejo številne rokometne selekcije, pa se kvaliteta pri dekletih nikakor ne vzpne, saj je opazno, da so dekleta večine ekip sestavljale vrsto pretežno iz privržank drugih športnih iger. Pri pionirjih je zmagala ekipa iz osnovne šole Danile Kumar, ki je imela najbolj izenačeno in telesno najmočnejšo ekipo, pred OŠ Vito Kraigher in Milan Šuštaršič, pri pionirkah pa je bil vrstni red naslednji: Miran Jarc, Milan Šuštaršič in Boris Zihari. BRANKO MIHELČIČ

TRIMSKO TEKMOVANJE V KEGLJANJU

Rogovilc in GZL najboljši

Za občinsko trimsko tekmovanje v kegljanju se je letos prijavilo rekordno število ekip in sicer 28 moških in 21 ženskih. Posebno razveseljiv je velik porast pri ženskah, kjer je bilo kar 8 ekip več kot lani. Posamezniki so za ekipo metali dvakrat po 100 lučajevo, najboljših 30 posameznikov in 15 posameznic pa se bo pomerilo še v finalnem nastopu. Tekmovanje je bilo odlično organizirano na kegljišču ŠRC stadion.

Rezultati – ekipno: ženske: 1. KK Rogovilc I 1509 keg., 2. Lesnina I 1480, 3. Lesnina II 1472, 4. Delo 1435, 5. Commerc 1428, 6. KK Rogovilc II 1410, 7. Iskra Elektrozveze 1402, 8. KK Gobar 1365, 9. SDK I 1298, 10. Elektrotehna II 1289, 11. Elektrotehna I 1280, 12. Elektrotehna III 1227, 13. GZL 1221, 14. IMP – DO – OV 1156, 15. Lesnina III 1092.

Moški: 1. GZL II 4852 keg., 2. GZL I 4770, 3. Iskra elektrozveze 4698, 4. IMP – DO – OV 4617, 5. SCT 4605, 6. KK Rogovilc 4586, 7. Slovenijales trgovina 4555, 8. ŠD Belinka 4516, 9. KK Gobar I 4515, 10. Delo I 4488, 11. Gospodarsko razstav. 4364, 12. Slovenija avto Bežig. 4302, 13. Elektrotehna 4237, 14. Delo II in Kuverta 4236.

J. P.

Šahisti nastopijo v decembru

Komisija za športno rekreacijo pri ZTKO Ljubljana Bežigrad razpisuje občinsko trimsko tekmovanje v šahu za ekipe iz OTKO, OZD in KS. Tekmovanje bo v torek, 8. 12. (ekipno) in v četrtek, 10. 12. (posamično) s pričetkom ob 16. uri v veliki dvorani družbenega doma Stadion, Staničeva 41.

Ekipo sestavljajo 4 igralci, vsak igralec ima v posameznem dvoboju na voljo 5 minut za razmišljanje. Tekmovanje posameznikov bo po švicarskem sistemu, devet kol jugoslovanske krožne variante. Čas za razmišljanje je 15 minut na dvoboju.

Pismene prijave sprejemamo do petka, 4. decembra, na naslov: ZTKO Ljubljana Bežigrad, Staničeva 41. Prijavi priložite potrdilo o vplačani prijavnini, ki znaša 3.000 din za posamezno ekipo. Prijavnino nakažite na žiro račun: ZTKO Ljubljana Bežigrad, št. 50102-678-50886 za šah. Izvajalec tekmovanja je šahovska sekcija BS – 3. Ostale informacije dobite po tel. 312-176 ali 317-334 – Jože Peterka.